

ШКІЛЬНА ПЛАНЕТА

Твої права – твій захист



6 грудня у Всесвітній тиждень права (04 грудня – 10 грудня) з нами провели зустріч представники патрульної поліції: лейтенант поліції Кириченко І.В. та лейтенант поліції Михайловський О.О. Вони розповіли нам про правові орієнтири для кожної дитини. Також була наведена цікава інформація для підлітків, яким виповнилось чотирнадцять років:

якщо вони вчинили правопорушення,
права і обов'язки, які закріплені законодавством України.

Майстерня Діда Мороза



З 11 грудня по 15 грудня ми були зайняті в майстер-класах по виготовленню ялинкових прикрас. Потім ми прикрашали цими прикрасами наш кабінет та третій поверх школи. Зимовою казкою став поверх математики та інформатики. Ми з радістю та зацікавленістю йшли на уроки повз рядки сніжинок, зимових янголів та гірлянд. А в кабінеті ми писали у новорічній газети побажання в 2018-й рік Собаки. Сподіваємося, що всі наші побажання та мрії втіляться в життя кожного з нас.

Готуємось до європейської освіти



Центр польської освіти провів зустріч для зацікавлених майбутніх абітурієнтів з України. Свої презентації підготували шістнадцять вузів Польщі. Ми зацікавлені в отриманні професій, які користуються попитом у Європі. Для цього нам потрібен особистий план розвитку, моделювання нашого майбутнього: які з предметів треба засвоїти в першу чергу для отримання вищої освіти. Разом з заступником директора школи з навчально-виховної роботи Буркот Ларисою Петрівною ми здійснили віртуальну подорож до вузів Польщі. З нашого класу на заході разом з батьками були присутні: Горусев Святослав, Шевченко Олександра, Іванченко Вікторія, Ярославська Ірина, Дорошенко Владислав. Хто знає, можливо ми майбутні європейські студенти?



Новорічні заходи Учбові будні



У четвер 21 грудня відбулось свято 8-10 класів «Новорічний серпантин». Ми ретельно готувались до нього. Сценаристи-постановники Горська Ірина Спиридонівна та Горусева Зоя Юріївна писали текст виступу команди нашого класу. Музичні редактори Горусев Святослав та Горусев Олег Олександрович підбрали музичний фон виступу. Наші вболівальники Богачов Денис, Ланг Олексій, Дорошенко Владислав створили слогани-підтримки для нашої команди.



Символ 2018 року – собачку з повітряних кульок «ліпили» за моделлю, яку розробив Пермяков Микита. В результаті заходу, команда 9-Б класу під назвою «Новорічні б'які-букі» у складі Корнієнко Анни, Шевченко Олександри, Іванченко Вікторії, Ільєнко Кирила, Саділенко Владислава своєю артистичністю, гумором та кмітливостю здобули номінацію «Креатив року»!



Ось ми і завершили I семестр навчального року. Ми стали на крок ближче до ДПА. Які ж ми маємо результати? За цей семестр наші учні мають одну оцінку «11» та двадцять дев'ять оцінок «10». А саме:

- ✦ Дорошенко В. одну «11» та дві «10»
- ✦ Горусев С. сім «10»
- ✦ Кузнірська Є. чотири «10»
- ✦ Бельковська В. три «10»
- ✦ Ланг О., Плетінь В., Ярославська І. по дві «10»
- ✦ Богачов Д., Ільєнко К., Климчук Д., Садиленко В., Шевченко О., Шульга А., Пермяков М. по одній «10»

Прощаємося з предметом



В цьому семестрі ми закінчили вивчення предмету «Основи здоров'я». Ми дуже вдячні нашому вчителю Болковіч Зінаїді Василівні за її уроки любові до свого предмету. Вони впевнили нас, учнів, обирати тільки здоровий спосіб життя. А її алгоритм-пам'ятка стала нашим життєвим кредо:

Слідкуйте за своїми думками – вони стають вашими словами!

Слідкуйте за своїми словами – вони стають вашими вчинками!

Слідкуйте за вашими вчинками – вони стають вашими звичками!

Слідкуйте за своїми звичками – вони стають вашим характером!

Слідкуйте за своїм характером – він стане вашою долею!